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[bookmark: _GoBack]Aos vinte e seis dias do mês de junho, de dois mil e vinte um, às vinte horas e quarenta e cinco minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 12ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI,  e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, BRUNA GARBIN CARPENEDO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ  BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA e MÁRCIA JACIRA REINHER FLORIANO. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Bruna, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 11ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, solicitou ao primeiro secretário da mesa diretora, vereador Caciano para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Feito isso, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra.  GRANDE EXPEDIENTE o Vereador Caciano após cumprimentos disse que no dia de ontem, 25 de julho, os colonos e motoristas estavam comemorando o seu dia, deixou os parabéns, e disse que o Município é praticamente formado de pequenos agricultores, e também parabenizou os motoristas do Município. Agradeceu os colegas vereadores que aprovaram um pedido de informação de sua autoria, e no dia de hoje tiveram a presença do Senhor Paulo onde explicou sobre o retorno do ICMS no Município tanto no comércio como na agricultura. A Vereadora Márcia, após saudações de praxe, fez uma saudação especial ao Prefeito e vice que estavam presentes. Fez um agradecimento ao Paulinho pela aula de participação de ICMS. Também fez um agradecimento ao Dr. Sonimar e Laercio pela explicação sobre os projetos que tramitam na casa. Prestou sua homenagem aos colonos e motoristas, dando os parabéns pelo dia especial que foi comemorado ontem, onde são profissionais que produzem e transportam as riquezas de nosso país, e grande parte dos alimentos vem do trabalho humilde de colonos em forma da agricultura familiar, que é o caso do município de Engenho Velho, e merecem o respeito e admiração, pois assim, como as outras profissões, o trabalho é árduo, cansativo e deve ser feito com muito amor e dedicação. Aos motoristas que transportam a produção, os passageiros que estão sempre preocupados em encerrar o seu dia com responsabilidade levando suas entregas por todos os lugares, são profissionais que também merecem tudo o respeito. Deixou seu reconhecimento ao colono e motorista pelo valor das duas classes. Deixou também sua homenagem aos Avós, que popularmente é conhecido como o dia da Avó ou da Vovó aqui no Brasil, uma data que foi criada em homenagem a Santa Ana e São Joaquim, os Avós do Menino Jesus, portanto, considerado os padroeiros de todos os Avós pela Igreja Católica, uma data importante onde se homenageia e se agradece toda a consideração e o carinho que os Avós dão aos Netos. Parabenizou seu colega Glaucio que na semana passada atendendo um pedido seu ao Deputado Márcio Biolchi, recebeu uma emenda parlamentar de R$ 300.000,00 que será investida em pavimentação asfáltica no município. Disse estarem agradecidos e honrados pelo esforço de todos, desde o ofício ao Deputado, o apoio do diretório municipal, ao Senhor Gilson, Assessor do Deputado Márcio e a todas as pessoas que depositaram o seu voto no Deputado, com isso ganhando a comunidade. O Vereador Claudiomiro após saudações agradeceu o Paulo pela palestra e os esclarecimentos. Sobre o retorno do ICMS ao Município, aproveitando a presença do Prefeito e Vice, pediu para ser feito um cadastramento dos veículos que estão emplacados no município, pois vários veículos da cidade estão emplacados em outros municípios, e isso daria um retorno muito bom, e estão fazendo serviços para pessoas que estão com seus veículos emplacados em outros municípios. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, /PROJETO DE LEI Nº 016/2021, “REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 0471/2011, DE 11 DE OUTUBRO DE 2011, E DISPÕE SOBRE O SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO – RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador Eloir retirou-se da sessão. O Vereador Glaucio após saudações deixou sua homenagem aos colonos e motoristas pela passagem de seu dia no dia de ontem. Disse que são duas classes muito importantes, principalmente ao Município, onde é essencialmente agrícola. Agradeceu o MDB por estar na Câmara representando o partido, e muito mais as pessoas que votaram em seu Deputado, quando foi pedir votos. Disse saber ser muito difícil, mas o município foi contemplado com uma emenda de R$ 300.000,00 para execução asfáltica. Informou que já conversou com o Prefeito, vice e que o recurso será aplicado em melhorias em uma rua da cidade. Disse que sempre fez seu papel como vereador, e é muito difícil conseguir uma emenda, pois tem poucos votos, mas o MDB nunca deixou de lutar, e sempre trabalhou por um Engenho melhor para todos. O Vereador Presidente Alvecir, após saudações, agradeceu a presença de todos. Deu os parabéns aos colonos e motoristas pala passagem do dia de ontem. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.


Alvecir Roque Tabaldi					Caciano Piran Martinelli
Presidente							1º Secretário
